Муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Верхнеуральского муниципального района Челябинской области находится по адресу г. Верхнеуральск, ул. Советская, д. 17-А. Доехать можно на общественном транспорте (автобус) остановка «Пенсионный фонд». Остановка общественного транспорта доступна для людей с инвалидностью.
В КЦСОН Верхнеуральского муниципального района выделено одно специализированное парковочное место для автотранспорта инвалидов.
	На прилегающей территории объекта нет преград и перепадов уровня земли. На покрытии пешеходных путей отсутствуют тактильно-контрастные указатели, выполняющие функцию предупреждения.
	Для граждан с инвалидность организована помощь персонала: 
[bookmark: _GoBack]При получении специалистом информации об обращении через кнопку вызова, расположенную на входе в учреждение, или нахождении такого гражданина у входа в учреждение, специалист: 
- выходит навстречу к маломобильному гражданину или инвалиду и уточняет, в какой помощи он нуждается, цель его посещения учреждения;
 - уточняет о необходимости оказания ему помощи для попадания внутрь здания. 
 В случае необходимости, инвалиду или маломобильному гражданину оказывается ситуационная помощь при входе в здание и сопровождение на объекте. Также специалист подробно и в доступной форме пояснит какие виды услуг можно получить в учреждении.
Справочную информацию в доступной форме для граждан с инвалидностью можно получить по телефону отделения срочного социального обслуживания: 
8(35143)2-26-60 
понедельник с 08-00 по 17-00, обед с 12-00 до 13-00
вторник с 08-00 по 17-00, обед с 12-00 до 13-00 
среда с 08-00 по 17-00, обед с 12-00 до 13-00 
четверг с 08-00 по 17-00, обед с 12-00 до 13-00 
пятница с 08-00 по 17-00, обед с 12-00 до 13-00 
Выходные дни: суббота, воскресенье
 

